



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**РІШЕННЯ**

15 лютого 2024 року м. Старокостянтинів № 65

Про виділення коштів для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації

З метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру державного рівня на території Старокостянтинівської міської територіальної громади, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня 2002 року № 415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету», на підставі протокольного рішення Експертної комісії з визначення рівнів та класів надзвичайних ситуацій Державної служби з надзвичайних ситуацій України від 24 лютого 2022 року № 3-22, протокольного рішення комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету міської ради від 01 січня 2024 року № 1, розглянувши звернення Старокостянтинівської житлово-експлуатаційної контори, яке зареєстроване у виконавчому комітеті міської ради 02 лютого 2024 року за № 62/677-43/2024, керуючись статтею 36<sup>1</sup> Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентина КАМІНСЬКА) виділити кошти з резервного фонду бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади в сумі 28841 (двадцять вісім тисяч вісімсот сорок одна) гривня 00 копійок за КПКВ 0218741 «Заходи із запобігання та ліквідації надзвичайної ситуації у будівлі або споруді житлового призначення за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету» КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» на ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації, а саме на проведення аварійно-відновлювальних робіт у житлових приміщеннях жителів м. Старокостянтинів, с. Баглаї Хмельницького району Хмельницької області.

2. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Людмила АВРАМЕНКО) перерахувати кошти.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської

міської ради, начальника фінансового управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради Валентину КАМІНСЬКУ.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК